
2022/8/24（水）　オンライン（Zoom）開催　食事介助セミナー　アンケート結果



２（講義内容）についてご自由にご記入下さい

・食事介助の方も増え、職員は時間に追われ離床してきたらすぐに食事すような方がいます。
　姿勢や口腔保清状態の確認をして、安全に食事提供しなければと改めて思いました。
　内容も分かりやすく、介護職員にも周知のしやすい講義でした。
・講師の方の説明が分かりやすく良い抗議でした
・食事介助の基本的な姿勢について学ぶことができました
・内容がわかりやすかった。話を聞いていてイメージがしやすかった。
・姿勢のとり方について、詳しく学びたいと思います。
・介助の方法について、非常によくわかった。
・未経験で分からないことが多いですが、とても分かりやすく説明してくださいました。



３（講師及び講義の進行）についてご自由にご記入下さい

・ききやすく、進行もよかったと感じました。



4（お配りした資料）についてご自由にご記入下さい

・写真があり、見やすい資料でした
・写真が多くわかりやすかった。
・写真での説明が、とても良くわかりました。
・目を通して、分かりやすい資料で、注意点も、簡潔で、勉強になりました。



5（ZOOMによるオンライン研修）についてご自由にご記入下さい

・時代が時代なのでこれが当たり前になってくるのかと思った。対面講義のように動きが少ない、またディスカッションがないのが
　寂しく感じました。



6（当学院の職員の接遇）についてご自由にご記入下さい

・何時も満足です。



アンケートのご協力ありがとうございました。 お茶の水ケアサービス学院

9　その他、お気づきの点がありましたらお聞かせください。

・個人で年間動画配信を申し込みたいので、分割や半年ごととかの申し込みができればうれしいです。
・ありません。

8　ZOOMによるオンライン研修で、今後取り上げてほしいものがありましたら、ご記入ください。

・ありません。


